

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ; БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЦРНА ТРАВА, СЕПТЕМБАР 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА, XVII, БРОЈ 2894

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ

Општински одбор СРС има обавезу да се обрати грађанству Црне Траве, са намером да се укаже на последице лоше изабране власти на локалним изборима. Изабрана власт и даље не даје све што је обећала .



Грађани Црне Траве, да ли знате да су исти људи годинама на власти. Они, и даље, свим политичким преварама, желе да остану на власти. Њихови корени се налазе у јул-у, а затим уз помоћ неких чланова СПС, ДС и ДСС, прикључују се Либералној странци Црна Трава и поново освајају локалну власт. На последњим изборима, иста гарнитура људи прелази у ПСС-Б.Карић и опет освајају локалну власт. Данас незванично сазнајемо да је комплетна власт (са својим одборницима прешла у ДСС).

Где овде има политичког поштења? Дали су ови људи спремни да се боре за просперитет и развој Црне Траве?



Одборници Српске Радикалне Странке

Сваком честитом човеку је јасно да они желе само да остваре личне интересе, интересе својих

ближих, и интересе својих пријатеља.

Ако се овако настави Црна Трава ће нестати као насељено место. Домаћинства су старачка. Села су нам празна и зарасла у коров. Има мало младих људи, и мало брачних парова, али општинска власт ништа не чини да их задржи. Млади људи и млади брачни парови су разочарани у општинску власт, неки су већ отишли и неки се спремају да напусте свој родни крај.

Црна Трава нема никакву привреду. Нема где да се запосле млади људи. Општинска власт ништа не ради на томе. Црна Трава има велике могућности за сопствени развој. ОО СРС Црна Трава

урадио је програм развоја општине Црна Трава, а из њега ћемо издвојити следеће:

-Приватизација погона Симпо, приватизација постојећег објекта фабрике "Фитинг" која је данас празна, изградња мањих производних погона у селима те зато постоје могућ

ности, за развој туризма и сеоског туризма итд. Не треба заборавити ни локалне путеве.

У програму НИП-а који су упали у програм *Мир један-два* предвиђено је да се ти путеви ураде тако да буду скоро спремни за асвалтирање, односно да се заврше сви земљни радови који

та чињеница не може бити изговор за лош рад. Ове људе интересује само плата и да се што пре врате својим кућама у Власотинцу па зато дневно раде сат и по мање. Одборничка група СРС тражила је



су наведени у пројекту. Грађани сами процените да ли је добро урађено оно што је требало или није.

Не може се само седети у канцеларији, нити се послови могу завршавати телефоном. Мора се изаћи на терен и видети како људи живе и шта се ради. Можда за ово постоји оправдање, јер многи челни људи општине живе ван општине Црна Трава. Међутим

од начелника Општинске службе да се поштује радно време радника општинске управе, а све се завршило обећањем на седници скупштине општине да ће се радно време поштовати. Међутим, и после неколико месеци, све је остало по старом. Ко зна по који пут су нас слагали?

А докле ће нас лагати? Нека о томе одлуче сами грађани Црна Траве!

Многи људи су отишли из свог краја. Они и дан - данас осећају носталгију за својим родним местом и увек настоје да својим интелектуалним радом и материјално помогну даљем развоју Црне Траве.

Навешћемо једног од њих. Госп. Милован Милошевић, поклонио је општини Мини-бус за превоз деце. Даровао је и пригодне поклоне дечјем вртићу "Младост". А скоро је основној школи "А. Стојановић" и Дому здравља поклонио по једну Ладу ниву, за превоз наставника до удаљених школа и збрињавању болесника по удаљеним селима. Основној школи је поклонио петнаестак компјутера тако да се и деца ове заборављене општине бар мало изједначе са својим вршњацима из развијених средина, и још пуно тога је урадио за опстанак општине.

ОО СРС Црна Трава увек ће подржати и похвалити све оне који ураде нешто добро за грађане Црне Траве, без обзира на њихову страначку припад-

ност. Не треба гледати ко је у којој странци, некада треба бити поштен и признати да и у другим партијама има добрих и поштених чланова. Ово код нас у Црној Трави није заживело. Или си њихов или ниси? Немају сарадњу са нама и другим странкама, што није добро за опстанак наше општине. Да ли се боје да их терамо да боље и поштеније раде!

Ми смо одговорни грађанима који су нас гласали, да их опомено и укажемо на грешке локалне самоуправе.

Грађани Црне Траве, наивно сте очекивали да ће сутра бити боље, преварени сте, јер сте дали свој глас онима који то не заслужују и зато је овакво стање какво је сада. Лоше за све грађане!

Нама су сви грађани једнаки, без обзира на страначку припадност. Само заједно, још ивек можемо, да изведемо на прави пут нашу посрнулу општину, да би наша деца имала бољу будућност.

Српски радикали вас никада неће преварити, издати и изнев-ерити!

